

День России — это один из самых «молодых» государственных праздников в нашей стране. Поначалу он назывался «День независимости России». А появился этот праздник потому, что 12 июня 1990 года на Первом съезде народных депутатов РСФСР была принята Декларация о государственном суверенитете России. Это означало, что Россия стала отдельным, самостоятельным государством, основанным на принципах равноправия и партнерства. Тогда, в 1990 году, Указом Президента РФ Б. Н. Ельцина день 12 июня был объявлен государственным праздником России. А в 1994 году Президент издал новый Указ, по которому праздник стал называться «День России».



Россия, ты – великая держава,
Твои просторы бесконечно велики.
На все века себя ты увенчала славой.
И нет другого у тебя пути.

Озёрный плен твои леса венчает.
Каскад хребтов в горах мечты таит.
Речной поток от жажды исцеляет,
А степь родная хлебушек родит.

Твоими городами мы гордимся.
От Бреста до Владивостока путь открыт.

Тебя венчает славная столица,
А Петербург историю хранит.

В земле твоей богатств поток неиссякаем,
К сокровищам твоим нам путь лежит.
Как мало о тебе ещё мы знаем.

Составитель: Горячева Л.В.

МБУК Цимлянского района
«Центральная межпоселенческая библиотека»
Маркинский отдел

«РОССИЯ - РОДИНА МОЯ»



Информационный буклет

ст. Маркинская
2018 г.

У каждого государства есть свой флаг и свой герб. Раньше, когда наша страна еще называлась СССР, у нее был красный флаг, в верхнем углу которого были изображены звезда, серп и молот. Но Декларация о государственном суверенитете России обозначила, что появилось новое государство, а значит, необходимо было создать новые Государственный герб и Государственный флаг. Для организации этой работы была создана Правительственная комиссия. После долгого обсуждения комиссия предложила, чтобы флаг России был трехцветным — бело-сине-красным, а на российском гербе был изображен золотой двуглавый орел на красном поле. И в 1993 году Указами Президента Б. Н. Ельцина флаг и герб были утверждены.



Годы шли, День независимости продолжали отмечать 12 июня, но проходил тихо, без пышных торжеств. Наступило новое тысячелетие, Россия хоть и медленно, но поднималась на ноги, восстанавливая во всем мире потерянный когда-то авторитет. Менялось и общество. 1 февраля 2002 г. принятый новый Трудовой Кодекс официально закрепил этот праздник — День России. Тогда всем стало понятно, что такое название требует к себе особого отношения. Понравилось оно и россиянам, потому что не только подчеркивало важность события или торжественность даты, но и объединяло всех жителей огромной страны.

С тех пор праздник стали проводить с большим размахом. Во всех городах и населенных пунктах страны на улицы и дома вывешивают государственные флаги, проходят митинги, собрания, концерты и народные гулянья. В этот день стало традицией награждать в Кремле орденами и медалями заслуженных людей. А вечером небо городов озаряют залпы салютов.

Привет, Россия

Привет, Россия — родина моя!
Как под твоей мне радостно листвою!
И пеня нет, но ясно слышу я
Незримых певчих пенье хоровое. . .
Как будто ветер гнал меня по ней,
По всей земле — по селам и столицам!
Я сильный был, но ветер был сильней,
И я нигде не мог остановиться.
Привет, Россия — родина моя!
Сильнее бурь, сильнее всякой воли
Любовь к твоим овинам у жнивья,
Любовь к тебе, изба в лазурном поле.
За все хоромы я не отдаю
Свой низкий дом с крапивой под
оконом.
Как миротворно в горницу мою
По вечерам закатывалось солнце!
Как весь простор, небесный и земной,
Дышал в оконце счастьем и покоем,
И достославной веял стариной,
И ликовал под ливнями и зноем!..

(Н. Рубцов)